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Уряд запланував трильйонні
доходи у бюджеті
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  8 травня 2026, 19:03
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РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба Кабміну
Юлія Свириденко під час поїздки у Херсонську область 8 травня

Доходи зростуть на понад 2,2 трлн грн, що стало
можливим завдяки міжнародній підтримці та
додатковим надходженням у межах виконання Плану
України.
Кабінет міністрів пропонує Верховній Раді збільшити доходи державного
бюджету на 2026 рік на понад 2,2 трлн грн. Про це повідомила прем’єр-
міністр Юлія Свириденко в Телеграм у пятницю, 8 травня.

"Це стало можливим завдяки погодженню позики Євросоюзу обсягом 90
млрд євро на 2026-2027 роки. Цього року очікуємо 45 млрд євро підтримки,
з яких 31,8 млрд євро на оборону та безпеку держави, ще 13,2 млрд євро –
на покриття дефіциту бюджету. Перший транш – уже в червні", – написала
вона.

За словами Свириденко, загалом доходи держбюджету зростуть на понад
2,2 трлн грн, що передусім можливо завдяки міжнародній підтримці та
додатковим надходженням у межах виконання Плану України.

Прем’єр поінформувала, що додаткові 1,56 трлн грн передбачені для
сектору безпеки і оборони, а з них:

"Окремо передбачаємо додаткові ресурси для розвитку українського ОПК,
модернізації техніки та нарощування виробництва власної зброї", –
написала вона.

Ще 40 млрд грн буде передбачено на реалізацію Комплексних планів
стійкості регіонів та громад.
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174,3 млрд грн – на грошове забезпечення військовослужбовців;
1,37 трлн грн – на розвиток озброєння та військової техніки;
14,6 млрд грн – резерв для сектору безпеки і оборони.
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Крім того, ще 40 млрд грн додатково направлять до резервного фонду для
оперативного реагування на виклики воєнного часу.

"Працюватимемо надалі з народними депутатами для підтримки змін у
сесійній залі", – додала Свириденко.

Нагадаємо, цього тижня нардеп Ярослав Железняк повідомив, що Кабмін
планує внести зміни до держбюджету на 2026 рік найближчим часом і
проситиме парламент ухвалити їх у стислі строки.

Також стало відомо, що Кабмін витратив 78% резервного фонду за три
місяці. Частину коштів виділяли аби профінансувати видатки, котрі не
мали непередбачуваного та термінового характеру.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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